
Миротворчість: Божа мудрість у вирішенні конфліктів. 

Відеолекція 20: 

Що робити, якщо пожежна служба не справляється із завданням? 

Пожежозахисна смуга для гасіння вогню. 

Браян Де Кук 

Що відбувається, якщо рятувальна операція, яку проводять пожежники, безрезультатна? Що робити, 

коли спроба примирення не увінчалася успіхом, гріх не сповіданий і немає прощення, а злий вогонь 

продовжує розгоратися. Таке відбувається, коли ми прийшли до брата або сестри, розповіли про 

ситуацію, що склалася, викрили в гріху, а вони відмовилися сповідатися. Ми привели із собою ще 

двох або трьох свідків, а потім розповіли про цей конфлікт у церкві, а покаяння все немає. Немає 

прощення і немає відновлення.  

На цьому зображенні ви бачите пожежозахисну смугу. Це ділянка, штучно звільнена від рослинності, 

яка перешкоджає поширенню вогнища. На цьому знімку видно, що було зорано широку смугу землі, 

видалено дерева і чагарник у надії, що вогонь не подолає цей розрив. Це один зі способів як можна 

стримати розвиток злого вогню. Мені подобається використовувати цей термін у нашому курсі, тому 

що це гарний приклад того, що відбувається в разі, якщо рятувальна операція не має успіху, і що ми 

можемо зробити, поки очікуємо, коли з'явиться можливість для нової спроби примирення. 

Через Євангелію від Матвія 18:17 Господь дає нам настанову про те, що потрібно зробити, коли 

людина відмовляється покаятися: «А якщо не послухає їх, скажи церкві, а якщо і церкві не послухає, 

то нехай буде він тобі, як язичник і митар». Виникає питання: «Як нам ставитися до язичника або 

митаря?» Або: «Як ми ставимося до тих, хто не вірить в Ісуса Христа?»   

Христос каже нам ставитися до цих нерозкаяних братів і сестер як до невіруючих, тому що вони 

дійсно поводяться як люди, що не знають Бога. Вони не каються у своїх гріхах і не прагнуть 

примирення. Вони не покладають свою надію на Ісуса Христа. Такі брати та сестри потрапили в пастку 

і перебувають у зоні дії злого вогню.  

Як же нам ставитися до людей, які не є підданими Царства Божого? Продовжуємо любити їх. Ми 

поводимося з ними по-християнськи, щоб привести їх до Царства Божого, а в цьому випадку — щоб 

врятувати вівцю, яка заблукала, і повернути її на те місце, де вона має перебувати. Таким чином, 

пожежозахисна смуга являє собою відмову від спілкування з тим, хто відмовляється покаятися, доти, 

доки він або вона не будуть готові це зробити. Мета створення захисту від вогню — підтвердити Божу 

любов до вівці, що заблукала; не засуджувати її, а очікувати її покаяння.   

Пожежозахисна смуга — це ділянка інтенсивної духовної війни. Але не місце для самотності. У 

Євангелії від Матвія 18:18-20 записано слова Ісуса Христа: «Поправді кажу вам: що ви зв'яжете на 

землі, те буде зв'язане на небі; і що ви дозволите на землі, те буде дозволено на небі. Істинно також 

кажу вам, що коли двоє з вас погодяться на землі просити про всяке діло, то, хоч би що попросили, 

буде їм від Отця Мого Небесного, бо, де двоє чи троє зібрані в ім'я Моє, там Я посеред них».  

Як ви пам'ятаєте, у цьому ж розділі записано вчення Христа про пошуки вівці, що заблукала, і про 

необхідність прощати. Нерозкаяний брат чи сестра — не є вашим ворогом. Вони — заблукалі вівці, 

яких шукає наш Небесний Отець. І якщо ви є тією самою заблудлою вівцею, то знайте, що ваш 

Небесний Отець шукає саме вас.  

У посланні до Ефесян 6:12 ми читаємо: «Наша боротьба не проти крові й плоті, але проти начальств, 

проти влади, проти світоправителів темряви цього віку, проти духів злоби піднебесної».  



У 2-му Посланні до Коринтян 10:4-5 написано: «Зброя воїнства нашого не тілесна, а сильна Богом на 

руйнацію твердинь, щоб нищити задуми й усяку зверхність, що повстають проти знання Божого, і 

полонити кожний намір на слухняність Христу».    

Пожежозахисна смуга — це ділянка інтенсивної духовної війни. Місце інтенсивного клопотання й 

очікування. Часовий проміжок для такого захисту від пожежі перебуває в руках Господа, а не в наших, 

тому не здавайтеся. Пам'ятайте, що Господь завжди діє, а тому, навіть у тих ситуаціях, коли пауза стає 

необхідною, невпинно покладайтеся на Ісуса Христа.  Будьте готові прощати, будьте готові 

відновлювати стосунки та, якщо випаде нагода, проявіть любов до заблукалих овець. Нехай Святий 

Дух веде вас і направляє відповідним чином. Через терпіння і надію, Господь дає нам сили чекати. 

У посланні до Римлян 2:4 написано: «Чи нехтуєш ти багатством доброти, лагідності та довготерпіння 

Божого, не розуміючи, що Божа доброта веде тебе до покаяння?»  Єдиний спосіб, яким ми можемо 

проявити терпіння під час пожежі, спричиненої дією злого вогню — це вдатися до мирного вогню, 

невпинно покладаючись на Ісуса Христа. 

У нашій плоті немає такого терпіння, яке є у Бога. І якщо ми спробуємо використати тактику 

пожежозахисної смуги, використовуючи лише власну силу або діючи гріховними методами, то 

незабаром виявимо, що стаємо озлобленими, самоправедними та засуджуємо заблукалих овець, які 

не розкаялися. Під час очікування, ми будемо відчувати гіркоту і нетерпіння.  

Залишаючись у зоні дії мирного вогню, ми продовжуємо готуватися до прощення і до пошуку 

заблукалої вівці, щоб відновити стосунки та примиритися, так само як Сам Господь відновив стосунки 

з нами та примирив нас із Самим Собою.   

Хай благословить вас Господь. До зустрічі наступного разу. 


